
ЗВІТ
про базове відстеження результативності

постанови Кабінету Міністрів України від 14 жовтня 2022 р. Ле 1164

«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від
21 березня 2022. р. Ле 338»

1. Вид та назва документа
Постанова Кабінету Міністрів України від 14 жовтня 2022. р. Хо 1164 «Про

внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 21 березня 2022 р.

Хо 338»(далі - постанова).

2, Назва виконавця заходів з відстеження
Державна служба якості освіти України (далі - Служба).

3. Цілі прийняття акта
Акт розроблено з метою продовження дії особливостей акредитації

освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти в умовах воєнного

часу, розширення можливостей для вибору найбільш оптимального порядку дій

закладу освіти для забезпечення реалізації права здобувача фахової передвищої
освіти на отримання диплома про фахову передвищу освіту встановленого

зразка за акредитованою освітньо-професійною програмою з урахуванням
об'єктивних умов надання освітніх послуг у період воєнного стану, збитків,

спричинених воєнними діями, можливостей повного спрямування людських та

фінансових ресурсів для проведення акредитації освітньо-професійних програм

фахової передвищої освіти в установленому порядку.
Прийняття постанови дозволило реалізувати права здобувача фахової

передвищої освіти на отримання диплома про фахову передвищу освіту

встановленого зразка за акредитованою освітньо-професійною програмою і

надає можливість освітянській спільноті зосередитися на виконані свого

громадянського обов'язку щодо збереження та відновлення роботи закладів

освіти, що сприяє забезпеченню суверенітету України та її Європейського

напряму розвитку.

4. Строк виконання заходів з відстеження
З 01 грудня 2023 року по 29 грудня 2023 року.

5, Тип відстеження
Базове відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження
Для проведення базового відстеження результативності регуляторного акта

використовувався статистичний метод на підставі статистичних даних,

отриманих від Державної освітньої установи «Навчально-методичний центр з

питань якості освіти» та з Реєстру суб'єктів освітньої діяльності.

7. Дані та припущення, на основі яких  відстежувалася
результативність, а також способи одержання даних



Базове відстеження результативності постанови здійснювалося шляхом

аналізу офіційної статистичної інформації про прийняття Службою рішення

про умовну (відкладену) акредитацію освітньо-професійних програм фахової

передвищої освіти за заявою закладу освіти без проведення акредитаційної

експертизи та без оплати її вартості, про переоформлення сертифікатів про
акредитацію освітньо-професійних програм у сфері фахової передвищої освіти

в установленому порядку З відтермінуванням оплати послуги, прийняття

рішення про акредитацію освітньо-професійних програм за результатами
акредитаційної експертизи, про продовження дії сертифікатів, строк дії яких

завершився під час періоду воєнного стану.
Враховуючи цілі регулювання, для відстеження результативності

постанови були визначені такі показники результативності:
1. Розмір надходження до державного та місцевих бюджетів і державних

цільових фондів, пов'язаних з дією акта - не передбачено.
2. Кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких

поширюється дія акта - загальна кількість закладів освіти (у тому числі

відокремлених структурних підрозділів закладів освіти), які здійснюють

підготовку за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра 1

керуються нормативною базою У відповідній сфері освіти. Інформація

одержується на основі офіційних відкритих даних з Реєстру суб'єктів освітньої

діяльності (Верв://теріз(гу.едбо.воу.па/).
3. Розмір коштів і час, що витрачаються суб'єктами господарювання та/або

фізичними особами, пов'язаними З виконанням вимог постанови -
обчислюється фактичний розмір коштів, що витрачається закладом освіти на

акредитацію освітньо-професійних програм за результатами акредитаційної

експертизи.
Відсутня можливість обчислити розмір коштів на переоформлення

сертифікатів через відтермінування оплати послуг з переоформлення
сертифікатів про акредитацію у сфері фахової передвищої освіти до трьох
місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану та встановлення
безоплатної процедури прийняття Службою рішення про умовну (відкладену)

акредитацію освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти за

заявою закладу освіти без проведення акредитаційної експертизи.
4, Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб

стосовно основних положень постанови - високий (постанову розміщено на
сайті Верховної Ради України Верв://лакоп.гада. ох мла/Лахув/5поух/ 1164-2022-

роовЕйтехо).
Постійно підтримується зв'язок із закладами освіти через надання

консультацій у телефонному та електронному режимі, з метою роз'яснення

деталей визначених постановою основних положень, проведено ряд нарад з

закладами фахової передвищої освіти (з наданням інформаційних матеріалів,

відповідей на поширені питання тощо).
5. Загальна кількість освітньо-професійних програм фахової передвищої

освіти - інформація про кількість (повний обсяг) діючих освітньо-професійних



З

програм у сфері фахової передвищої освіти всіх закладів освіти, на яких

поширюється дія акта.
б. Загальна кількість оосвітньо-професійних програм, які визнані

акредитованими на підставі сертифікатів про акредитацію за освітньо-

кваліфікаційним рівнем молодшого спеціаліста (здійснено переоформлення

сертифікатів) - значення про кількість освітньо-професійних програм фахової

передвищої освіти, щодо яких було прийнято рішення про переоформлення
сертифікатів про акредитацію за освітньо-кваліфікаційним рівнем молодшого
спеціаліста на сертифікати про акредитацію у сфері фахової передвищоїосвіти,
отримані Службою шляхом аналізу офіційної статистичної інформації на
підставі розпорядчих документів Служби.

7. Загальна кількість оосвітньо-професійних програм, які визнані

акредитованими на підставі продовження дії сертифікатів про акредитацію,

строк дії яких вичерпано у період воєнного стану - значення про кількість

освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти, щодо яких було

прийнято рішення про продовження строку дії сертифікатів про акредитацію у
сфері фахової передвищої освіти, строк яких вичерпано у період воєнного

стану, отримані Службою шляхом аналізу офіційної статистичної інформації на
підставі розпорядчих документів Служби.

8. Загальна кількість освітньо-професійних програм, щодо яких Службою

прийнято рішення про умовну (відкладену) акредитацію безоплатно і без

процедури акредитаційної експертизи - інформація про загальну кількість

освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти, щодо яких Службою

було прийнято рішення про умовну (відкладену) акредитацію освітньо-

професійних програм фахової передвищої освіти за заявою закладу освіти без

проведення акредитаційної експертизи та без оплати її вартості, отримана
Службою шляхом аналізу офіційної статистичної інформації на підставі

розпорядчих документів Служби.
9. Загальна кількість освітньо-професійних програм, щодо яких Службою

прийнято рішення про акредитацію за результатами акредитаційної

експертизи - інформація про загальну кількість освітньо-професійних програм
фахової передвищої освіти, щодо яких Службою було прийнято рішення про

умовну (відкладену) акредитацію освітньо-професійних програм фахової

передвищої освіти за заявою закладу освіти без проведення акредитаційної

експертизи та без оплати її вартості, отримана Службою шляхом аналізу

офіційної статистичної інформації на підставі розпорядчих документів Служби.
10. Загальна кількість здобувачів фахової передвищої освіти - інформація

про загальну кількість здобувачів, які навчаються у відповідному році за

освітньо-професійними програмами фахової передвищої освіти всіх закладів

освіти (у тому числі відокремлених структурних підрозділів закладів освіти),

наяких поширюється дія акта. Інформація одержується на основі

офіційних відкритих даних 3 Реєстру суб'єктів освітньої діяльності

(перв://герівігу.едбо. гоу.па/).

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта



Показники результативності 2022 рік 2023 рік

Розмір надходження до
державного та місцевих
бюджетів і державних цільових
фондів, пов'язаних з дією акта
Кількість суб'єктів
господарювання та/або фізичних
осіб, на яких поширюється дія
акта (заклади вищої, фахової
передвищої та  професійно-
технічної освіти, які мають
ліцензію та здійснюють
підготовку фахівців у сфері

898 937

фахової передвищої освіти)
Розмір коштів і час, що
витрачаються суб'єктами
господарювання та/або
фізичними особами, пов'язаними
з виконанням вимог постанови

2145005 19722005

Рівень поінформованості
суб'єктів господарювання та/або
фізичних осіб стосовно основних
положень постанови

Високий Високий

Загальна кількість  освітньо-

професійних програм фахової
передвищої освіти

5428 6356

Загальна кількість  освітньо-
професійних програм, які визнані
акредитованими на підставі
сертифікатів про акредитацію за
освітньо-кваліфікаційним рівнем
молодшого спеціаліста

122 270

Загальна кількість  освітньо-
професійних програм, які визнані
акредитованими на підставі
продовження строку дії
сертифікатів про акредитацію,
строкдії яких вичерпано у період
воєнного стану

68 84

Загальна кількість  освітньо-
професійних програм, щодо яких
прийнято Службою рішення про
умовну (відкладену) акредитацію
без акредитаційної експертизи

160 133

Загальна кількість  освітньо- 17 100



професійних програм, щодо яких
прийнято Службою рішення про
акредитацію за результатами
акредитаційної експертизи
Загальна кількість здобувачів

10 . шо.фахової передвищої освіти
309843 371217

жж відповідно до пункту 2 змін, що були внесені постановою (пункт І? постанови
Кабінету Міністрів України від 21 березня 2022 р. Ле 338) акредитаційна експертиза,
відповідно до Положення про акредитацію освітньо-професійних програм фахової

передвищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки від І липня
2021 р. Ло 749, яким передбачено платну акредитаційну процедуру, здійснюється за
бажанням закладу освіти за його власною заявою, графік складається на навчальний рік,

акредитаційні експертизи проводяться з жовтня по червень кожного навчального року.
Статистичні дані вказані фактично на момент відстеження. Сума отримана шляхсем

розрахунку за фактичними статистичними даними. За звітний період здійснено. 72

акредитаційні експертизи, з них до 7 жовтня 2023 року - 63, вартість одної складала

19500 грн (три мінімальні заробітні плати станом на 2022 рік, прийнятих на договірних

засадах), отримана сума 1228100 грн.; 37 - після 17 жовтня 2023 року (після набрання

чинності наказу Міністерства освіти і науки України від 01.08.2023 Ль 925 «Про

встановлення розміру оплати послуг з проведення акредитаційної експертизи освітньо-
професійних програм фахової передвищої освіти та оформлення, переоформлення, видачі

дубліката сертифіката про акредитацію, зареєстрованого в Міністерстві юстиції
України 23 серпня 2023 р. за Ле 14 72/40528), вартість яких складає 20100 грн, отримана
сума відповідно 180900 грн.; загальна сума за 2023 рік - 1409000 грн. При базовому

відстеженні врахована кількість проведених за 2022 рік акредитаційних експертиз - 17,

вартість одної19500 грн., отримана сума 2145 00 грн.

9, Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня
досягнення визначених цілей

Отримані значення показників базового відстеження результативності

постанови свідчать про високий попит процедур акредитації з урахуванням
особливостей визначених постановою та переоформленням сертифікатів про
акредитацію у сфері фахової передвищої освіти в умовах воєнного стану.

Варто зазначити, що у період дії постанови процедурою переоформлення
сертифікатів про акредитацію за освітньо-кваліфікаційним рівнем молодшого
спеціаліста на сертифікати про акредитацію освітньо-професійних програм у
сфері фахової передвищої освіти охоплено 392, освітньо-професійні програми.
Переоформлення триває.

Також, варто підкреслити, що за період дії постанови Службою прийнято

рішення про подовження дії 152 сертифікатів про акредитацію, строк дії який

вичерпано у період воєнного стану (10095 таких ОПП), що надало можливість

закладам освіти забезпечити підготовку здобувачів за акредитованими
освітньо-професійними програмами у сфері фахової передвищої освіти, без

проходження акредитаційної експертизи.
Додатково слід зазначити, що більше 5 9/5 від загального обсягу всіх

діючих освітньо-професійних програм у сфері фахової передвищої освіти

отримали рішення Служби про умовну (відкладену) акредитацію освітньо-

професійних програм фахової передвищої освіти за заявою закладу освіти без



проведення акредитаційної експертизи та без оплати її вартості, що дало змогу
закладами освіти здійснити належний випуск здобувачів фахової передвищої
освіти та отримання ними диплома про фахову передвищу освіту встановленого
зразка за акредитованою освітньо-професійною програмою.

На підставі отриманих значень показників результативності регуляторного
акта під час проведення базового відстеження постанови з'ясовано, що ступінь
досягнення таким регуляторним актом визначених цілей є належним.
Регуляторний акт відповідає принципам державної регуляторної політики.
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